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Câu 1: Kết quả của phép tính 
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Câu 2: Tập hợp các ước của số nguyên 
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Câu 3: Khi bỏ dấu ngoặc trong biểu thức 
[image: image7.wmf]2021(592020)

--+

 ta được
	A. 
[image: image8.wmf]2021592020

--+


	B. 
[image: image9.wmf]2021592020

+--



	C. 
[image: image10.wmf]2021592020

-+-


	D. 
[image: image11.wmf]2021592020

-++




Câu 4: Tìm 
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Câu 5: Số đối của 
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Câu 6: Hỗn số 
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Câu 7: Phân số nào sau đây là phân số tối giản?
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Câu 8: Hai phân số 
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Câu 9: Số nghịch đảo của 
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Câu 10: Kết quả của phép chia 
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Câu 11: Tổng 
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Câu 12: Hãy chọn cách so sánh đúng
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Câu 13:
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Câu 14: Tỉ số phần trăm của 
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Câu 15: Giá trị của a bằng bao nhiêu nếu 
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Câu 16: Trên cùng một nửa mặt phẳng bờ chứa tia 
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. Hỏi trong ba tia Ox, Oy, Oz tia nào nằm giữa hai tia còn lại?
	A. Tia 
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	D. Chưa kết luận được tia nào nằm giữa.


Câu 17: Tìm số nguyên 
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Câu 18: Tính giá trị của biểu thức 
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Câu 19: Nam có 21 viên bi. Nam cho Tuấn 
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 số viên bi của mình.Hỏi Nam còn lại bao nhiêu viên bi?
	A. 9
	B. 18
	C. 12
	D. 21


Câu 20:Khẳng định nào sau đây là sai?
	A. Góc có số đo 800 là góc vuông
	B. Góc có số đo 1800 là góc bẹt

	C. Góc có số đo 450 là góc nhọn
	D. Góc có số đo 1350 là góc tù



Câu 21: Nếu góc A có số đo bằng 350, góc B có số đo bằng 550. Khẳng định nào sau đây là đúng?
	A. Góc A và góc B là hai góc phụ nhau
	B. Góc A và góc B là hai góc kề bù

	C. Góc A và góc B là hai góc bù nhau
	D. Góc A và góc B là hai góc kề nhau


Câu 22: Cho 
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Câu 23: Tìm số nguyên 
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Câu 24: Với những điều kiện sau, điều kiện nào khẳng định OM là tia phân giác của 
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Câu 25: Một quyển sách giá 12000 đồng. Giá mới của quyển sách đó sau khi giảm 20% là
	A. 2400 đồng
	B. 14400 đồng
	C. 10000 đồng
	D. 9600 đồng


Câu 26:Tính giá trị của biểu thức 
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Câu 27: Tìm 
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Câu 28: Cho 
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Câu 29: Cho 
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. Hỏi giá trị của 
[image: image126.wmf]a

 là số nào trong các số sau?
	A. 
[image: image127.wmf]1

2

a

=


	B. 
[image: image128.wmf]1

2

a

-

=


	C. 
[image: image129.wmf]1

4

a

=


	D. 
[image: image130.wmf]1

4

a

-

=




Câu 30: Kết quả phép tính: 
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Câu 31: Tổng các số nguyên 
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Câu 32: Trong 40 kg nước biển có 2kg muối. Tỉ số phần trăm của muối trong nước biển được tính là:
	A. 50%
	B. 5%
	C. 20%
	D. 200%


Câu 33: Cho tia 
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Câu 34: Cho 
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Câu 35: Cho phân số 
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Tìm tất cả các giá trị nguyên của 
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Câu 36: Biết rằng 
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Câu 38: Cho 
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Câu 39: Trên nửa mặt phẳng bờ chứa tia 
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Câu 40: 20 phút chiếm bao nhiêu phần của một giờ?
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